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«Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη»  Θεσσαλονίκη, 8 Σεπτεμβρίου 2016 
  Αρ. Πρωτ. : 37 

 ΠΡΟΣ: 1. Περιφερειακό  Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης   
  2.  Προϊστάμενο  Επιστημονικής 

& Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

  3. Γραφείο Σχολικών Συμβούλων 
   4. Διευθυντές Εκπαίδευσης  

  5. Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης 

  6. Συλλόγους Γονέων & 
Κηδεμόνων    7. Μαθητικές  Κοινότητες 
(15μελή  συμβούλια)   

 
 

Αξιότιμες/οι,  Από 16 έως 18 Δεκεμβρίου 2016 θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη  Πανελλήνια μαθητική προσομοίωση Ο.Η.Ε. «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη», στην οποία θα μπορούν να 
συμμετέχουν μαθητές Γυμνασίων - Λυκείων δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, με γλώσσα 
εργασίας την ελληνική.  
Η προσομοίωση θα επικεντρωθεί στη διαδικασία ενώπιον των διαφόρων Επιτροπών, που δημιουργήθηκαν και λειτουργούν στο πλαίσιο των διεθνών πράξεων προστασίας των δικαιωμάτων του ανθρώπου. Θα αφορά μερικές από τις σημαντικότερες συμβάσεις του ΟΗΕ, 
το περιεχόμενο των οποίων φρονούμε ότι θα πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο εκπαίδευσης όλων των μαθητών της χώρας μας. 
 Σε κάθε Επιτροπή θα συμμετέχουν 15-23 μαθητές, ο τρόπος συζήτησης θα ακολουθεί τους κανόνες των Model United Nations, σε απλοποιημένη όμως μορφή, και θα πραγματοποιείται 
συζήτηση σε εκθέσεις που υποβάλλουν τα κράτη μέρη. Την τελευταία ημέρα που θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα των εργασιών, οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να 
εκφράσουν ελεύθερα την άποψη τους.  Παράλληλα με το περιεχόμενο των συμβάσεων και τη διαδικασία ενώπιον των Επιτροπών, οι 
μαθητές θα εξοικειωθούν στα ζητήματα εφαρμογής των διεθνών πράξεων από τα κράτη μέρη, θα μάθουν να υπερασπίζονται τα δικαιώματα του ανθρώπου, να δέχονται τα επιχειρήματα των 
άλλων, να σέβονται τις απόψεις των άλλων κρατών και να αναπτύσσουν την κατάλληλη επιχειρηματολογία προκειμένου να πείσουν για τις θέσεις τους. Θα γνωρίσουν τη διαδικασία των Επιτροπών, τη διαδικασία ενός διεθνούς forum, τη διπλωματία όπως εφαρμόζεται στο 
πλαίσιο ενός διεθνούς οργανισμού, βασισμένη σε κανόνες διεξαγωγής γόνιμου διαλόγου και στην καλλιέργεια του σεβασμού σε επίπεδο αντιλογίας.  
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Στόχος του προγράμματος αποτελεί η περαιτέρω επιμόρφωση των μαθητών σε ζητήματα που 
άπτονται γενικών κι επίκαιρων θεμάτων που απασχολούν το σύγχρονο κόσμο, δίνοντάς τους την ευκαιρία να δράσουν εντός ενός πλαισίου που διέπεται από τις αρχές της διεθνούς 
διπλωματίας, αναπτύσσοντας ταυτόχρονα και τις ρητορικές τους ικανότητες.    
Στο τέλος του συνεδρίου θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής σε όλους τους συμμετέχοντες, οι οποίοι μπορούν να προσέλθουν είτε ομαδικά με το σχολείο τους είτε μεμονωμένα.   
Η Πανελλήνια μαθητική προσομοίωση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη» έχει ήδη τεθεί υπό την αιγίδα των: α) Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας 
και Θρησκευμάτων και β) Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (πρώην Υπουργείο Μακεδονίας και Θράκης). 
 
 Με την παρούσα επιστολή ζητούμε τη συνεργασία σας, προκειμένου το παραπάνω εγχείρημα 
να στεφθεί με επιτυχία. Μία επικοινωνία με μέλη της οργανωτικής επιτροπής θα ήταν σημαντική τόσο για μια ολοκληρωμένη ενημέρωση, όσο και για την παρουσίαση των οφελών που θα αποκομίσει το σχολείο σας από τη συνεργασία αυτή. 
  

 
                  

 
Μετά τιμής  

 
ΠΑΡΟΥΛΑ ΝΑΣΚΟΥ ΠΕΡΡΑΚΗ 

 Καθηγήτρια Διεθνούς Δικαίου 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
Φορέας υλοποίησης:  
«ΡΟΗ» ΚΟΙΝΣΕΠ  
Αριστοτέλους 11  
Τ.Κ. 54624, Θεσσαλονίκη  
Πληροφορίες: Κατερίνα Μπελή, 6972034149  
 Ευγενία Χατζηαδαμίδου,  6980887898  
e-mail:  roh.confe@gmail.com  
 


